
 

 

 

Θέμα : «Πρόσκληση για υποβολή αίτησης συμπλήρωσης υποχρεωτικού ωραρίου 
εκπαιδευτικών ειδικοτήτων ανηκόντων οργανικά στο ΠΥΣΠΕ Καστοριάς - 
Προσωρινής τοποθέτησης και συμπλήρωσης υποχρεωτικού ωραρίου 
εκπαιδευτικών ειδικοτήτων που βρίσκονται στη διάθεση του ΠΥΣΠΕ Καστοριάς 
ύστερα από μετάθεση ή μετάταξη ή διορισμό. Δήλωση τοποθέτησης 
αποσπασμένων εκπαιδευτικών από άλλα Π.Υ.Σ.Π.Ε και συμπλήρωσης 
υποχρεωτικού ωραρίου αυτών καθώς και υποβολής αιτήσεων απόσπασης 
εντός Π.Υ.Σ.Π.Ε. Καστοριάς για το διδακτικό έτος 2023-2024».  
 

ΚΑΛΟΥΝΤΑΙ: 
 

Α. Οι εκπαιδευτικοί κλάδων ΠΕ05 Γαλλικής Γλώσσας, ΠΕ06 Αγγλικής Γλώσσας, ΠΕ07 

Γερμανικής Γλώσσας, ΠΕ08 Καλλιτεχνικών, ΠΕ11 Φυσικής Αγωγής, ΠΕ79 Μουσικών, 

ΠΕ86 Πληροφορικής & ΠΕ91 Θεατρολόγων που είναι τοποθετημένοι σε οργανική 

θέση και οφείλουν να συμπληρώσουν το υποχρεωτικό τους ωράριο.  

Β. Οι εκπαιδευτικοί κλάδου ΠΕ06 Αγγλικής Γλώσσας & ΠΕ11 Φυσικής Αγωγής που 

βρίσκονται στη διάθεση του ΠΥΣΠΕ Καστοριάς είτε ως υπεράριθμοι, είτε από 

μετάθεση, είτε από μετάταξη και  χρειάζεται να τοποθετηθούν και να συμπληρώσουν 

το υποχρεωτικό τους ωράριο.  

Γ. Οι εκπαιδευτικοί κλάδου ΠΕ70 Δασκάλων & ΠΕ60 Νηπιαγωγών που βρίσκονται 

στη διάθεση του ΠΥΣΠΕ Καστοριάς. 

Δ. Οι εκπαιδευτικοί όλων των κλάδων Γενικής και Ειδικής Αγωγής και όλων των 

ειδικοτήτων που: 

α) έχουν αποσπαστεί στο Π.Υ.Σ.Π.Ε. Καστοριάς από άλλα Π.Υ.Σ.Π.Ε.  

β)κατέχουν οργανική θέση στο Π.Υ.Σ.Π.Ε. Καστοριάς και επιθυμούν να αποσπαστούν 

σε άλλη σχολική μονάδα εντός του Π.Υ.Σ.Π.Ε. Καστοριάς για εξαιρετικά σοβαρούς 

λόγους, 
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να υποβάλλουν ηλεκτρονικά: 

α) Δήλωση Συμπλήρωσης Ωραρίου (αφορά εκπαιδευτικούς ειδικοτήτων της 

περίπτωσης Α, σύμφωνα με τον επισυναπτόμενο πίνακα) 

β) Δήλωση Προσωρινής Τοποθέτησης και Δήλωση συμπλήρωσης ωραρίου σε όποιες 

σχολικές μονάδες επιθυμούν, σύμφωνα με τον επισυναπτόμενο πίνακα (αφορά 

εκπαιδευτικούς της περίπτωσης Β). 

γ)Δήλωση Προσωρινής Τοποθέτησης σε όποιες σχολικές μονάδες επιθυμούν, 

σύμφωνα με τον επισυναπτόμενο πίνακα (αφορά εκπαιδευτικούς της περίπτωσης 

Γ). 

δ) Οι αποσπασμένοι εκπαιδευτικοί από άλλα ΠΥΣΠΕ και οι εκπαιδευτικοί οι οποίοι 

επιθυμούν απόσπαση εντός του ΠΥΣΠΕ Καστοριάς: 

• δήλωση προσωρινής τοποθέτησης (αφορά όλους τους εκπαιδευτικούς που 

έχουν έρθει με απόσπαση από άλλο ΠΥΣΠΕ στο ΠΥΣΠΕ Καστοριάς). 

• Δήλωση συμπλήρωσης ωραρίου (αφορά μόνο εκπαιδευτικούς ειδικοτήτων 

που έχουν έρθει με απόσπαση από άλλο ΠΥΣΠΕ στο ΠΥΣΠΕ Καστοριάς και 

αυτούς που ανήκουν οργανικά στο ΠΥΣΠΕ Καστοριάς και επιθυμούν να 

αποσπαστούν και χρειάζεται να συμπληρώσουν το ωράριό τους) 

• Αίτηση απόσπασης  (όσοι ανήκουν οργανικά και επιθυμούν απόσπαση σε άλλη 

σχολική μονάδα εντός του ΠΥΣΠΕ Καστοριάς) 

Οι αιτήσεις αφορούν και τις εξής κατηγορίες αποσπάσεων: 

1. από σχολική μονάδα γενικής αγωγής σε σχολική μονάδα γενικής αγωγής, 

2. από Σχολική μονάδα Ειδικής Αγωγής  ή Τ.Ε. σε Τ.Ε ή σχολική μονάδα Ειδικής Αγωγής. 

Κάθε ηλεκτρονική αίτηση, η οποία αποτελεί ταυτόχρονα και υπεύθυνη δήλωση, πρέπει να 

συνοδεύεται από τα απαραίτητα πρόσφατα δικαιολογητικά που αφορούν τα 

μοριοδοτούμενα κριτήρια.  

(Υπενθυμίζουμε ότι μπορείτε εύκολα να εκδώσετε τα πιστοποιητικά γέννησης – 
εντοπιότητας & οικογενειακής κατάστασης μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας gov.gr). 
 

Διευκρινίσεις: 

Οι τοποθετήσεις των εκπαιδευτικών πραγματοποιούνται σε λειτουργικά κενά με την εξής 

σειρά: 

1. Εκπαιδευτικοί, οι οποίοι ενώ κατέχουν οργανική θέση, χαρακτηρίζονται λειτουργικά 

υπεράριθμοι λόγω μεταβολών των σχολικών μονάδων ή μείωσης του μαθητικού δυναμικού. 

2. Οι εκπαιδευτικοί οι οποίοι παραμένουν στη Διάθεση της Δ/νσης Α/θμιαςΕκπ/σης 

Καστοριάς. 

3. Οι αποσπασμένοι εκπαιδευτικοί εντός και εκτός του ΠΥΣΠΕ Καστοριάς συγκρινόμενοι 

μεταξύ τους με τη μοριοδότηση των αποσπάσεων. 

 

Ως εκ τούτου, λειτουργικά κενά για αποσπάσεις, έχουν εν δυνάμει όλες οι σχολικές μονάδες 

της Δ/νσης Α/θμιαςΕκπ/σης Καστοριάς και οι εκπαιδευτικοί μπορούν να δηλώσουν έως 

είκοσι (20) προτιμήσεις. 



Επισημαίνουμε ότι ο χρόνος απόσπασης δεν λογίζεται ότι διανύθηκε στην οργανική 

θέση για κατοχύρωση του δικαιώματος μετάθεσης, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 8 

του Π.Δ. 50/96. 

Οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί μπορούν να υποβάλλουν τις ηλεκτρονικές τους δηλώσεις 

ανά περίπτωση όπως αναφέρεται πιο πάνω,  

από την Πέμπτη 27-07-2023  και ώρα 10 το πρωί μέχρι και την Παρασκευή 04-08-2023 

και ώρα 15.00 μ.μ,  

ακολουθώντας την παρακάτω ηλεκτρονική διεύθυνση:  
 

http://itdipekas.sites.sch.gr/eTeachers/public/index.php 
 

ή 

μέσω της ιστοσελίδας της Δ.Π.Ε. Καστοριάς (http://dipe.kas.sch.gr), από το μενού 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ > Αιτήσεις Τοποθέτησης.  
 

Θα πρέπει καταρχήν να εγγραφείτε ώστε να αποκτήσετε Όνομα Χρήστη & Κωδικό 

Πρόσβασης και στην συνέχεια να συνδεθείτε, ώστε να συμπληρώσετε την δήλωση ή τις 

δηλώσεις που σας αφορούν.  

Σε περίπτωση που έχετε ήδη εγγραφεί στην πλατφόρμα μπορείτε να συνδεθείτε απευθείας 

με το όνομα χρήστη (το emailπου έχετε δηλώσει) και τον κωδικό πρόσβασης.  

- Για να καταχωρισθεί η δήλωσή σας θα πρέπει να πατήσετε «Οριστική Υποβολή».  

- Η δήλωση υποβάλλεται οριστικά μία μόνο φορά.  
 

 

B. Τα λειτουργικά κενά για την υποβολή δήλωσης επισυνάπτονται σε ξεχωριστούς πίνακες. 

 
      

   

      Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΗΣ ΔΠΕ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 
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ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 

1. Αρχείο Δ/ΝΣΗΣ ΠΕ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 
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